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Către Toate Facultățile 

În atenția doamnelor și domnilor decani 
 

Ref.: Elaborarea planurilor de învățământ și fișelor disciplinelor pe anul universitar 2025-2026 

 

  

Prin prezenta vă rugăm să asigurați elaborarea planurilor de învățământ valabile 

începând cu anul universitar 2025-2026, până la data de 31 ianuarie 2025. Pentru a se evita 

dublarea unor cursuri și seminare, propunem realizarea de consultări la nivelul școlilor 
academice cu privire la predarea disciplinelor comune. În cazul în care o disciplină se predă 
la mai multe specializări, se recomandă ca această să primească același cod în toate planurile 
de învățământ. Doctoranzii vor fi implicați în susținerea activităților de seminar, 
laborator/lucrări practice, iar în cazul programelor de studii vocaționale se poate apela la 
expertiza unor specialiști în domeniu.  

Planurile de învățământ se vor elabora în Excel și se vor semna electronic, conform 
Procedurii de elaborare a planurilor de învățământ pentru programele de studii de nivel licență și 
master, învățământ cu frecvență și de semnare a acestora cu semnătură electronică 
extinsă/simplificată. Pentru planurile de învățământ valabile începând cu anul universitar 
2025-2026 se vor utiliza exclusiv machetele primite împreună cu prezenta adresă. Față de 
versiunile anterioare, acestea conțin o serie de elemente noi: competențele și/sau 
rezultatele învățării care se preiau din Suplimentul la Diplomă (pag. 2), etichetele ODD - 

Obiective de Dezvoltare Durabilă (pag. 2), bilanțul pe tipuri de discipline (penultima 
pagină) și numărul orelor de practică (penultima pagină). Vă rugăm să le diseminați în 
cadrul facultății dumneavoastră împreună cu procedura și instrucțiunile cu privire la 

elaborarea planurilor de învățământ nivel licență și master, învățământ cu frecvență (IF). 

Se va acorda o atenție deosebită standardelor specifice ARACIS și cerințelor O.M. nr. 
3131/30.01.2018, care prevede că în planurile de învățământ ale tuturor programelor de studii 
universitare trebuie incluse cursuri de etică și integritate academică, de minim 14 ore, cu 
caracter opțional la programele de nivel licență și cu caracter obligatoriu la programele de 
master și doctorat.  



În toate planurile de învățământ ale programelor de nivel licență și master din UBB, 
denumirea programului și denumirile tuturor disciplinelor vor fi trecute în limbile română și 
engleză. Dacă programul a fost acreditat în limba maghiară, germană sau franceză (conform 
ultimului H.G. publicat referitor la structura universităților), atunci denumirile vor fi traduse 
și în limba de predare.  

Toate planurile de învățământ ale programelor UBB de nivel licență și master vor fi 

însoțite de un Raport de revizuire, elaborat anual, începând cu anul următor primei promoții 
de absolvenți. Raportul demonstrează faptul că foștii studenți și principalii angajatori ai 
absolvenților au fost consultați în procesul de actualizare a planului de învățământ, listează 
propunerile și sugestiile lor referitoare la îmbunătățirea curriculumului și precizează dacă 
acestea au fost sau nu implementate în actualul plan de învățământ. Raportul de revizuire va 

fi utilizat în procesul de evaluare în vederea autorizării provizorii/acreditării programelor de 

licență, respectiv încadrării programului de master într-un domeniu acreditat. 

Toate planurile de învățământ ale programelor UBB de nivel licență și master vor 
include două discipline facultative transversale, organizate în regim gratuit pentru studenți 
și susținute financiar din fondurile universității: Fundamente de antreprenoriat - în limba 
română, respectiv Fundamente de educație umanistă (Teoria argumentării) – în limbile română, 
maghiară, germană și engleză. Acestora li se vor aloca câte trei credite ECTS, vor presupune 
frecventarea a două ore de curs / săptămână și vor putea fi alese de studenți în oricare 
semestru, o singură dată pe parcursul unui ciclu de studii. Pentru o organizare eficientă a 

predării disciplinelor facultative transversale, s-a decis următoarea împărțire pe semestre:  

- în semestrul I (semestrele impare 1 sau 3,  în funcție de anul de studiu) - ambele

discipline vor fi predate studenților înmatriculați la programe de master;

- în semestrul II (semestrele pare 2, 4, 6 sau 8, în funcție de anul de studiu) - ambele

discipline vor fi predate studenților înmatriculați la programe de licență.

De asemenea, vă rugăm să asigurați elaborarea fișelor disciplinelor pentru universitar

2025-2026 și publicarea acestora pe pagina web a facultății până la data de 30 aprilie 2025. Se 

vor folosi exclusiv modelele primite împreună cu prezenta adresă, care permit completarea 

sau înlocuirea competențelor specifice acumulate cu rezultatele învățării și conțin 

etichetele ODD - Obiective de Dezvoltare Durabilă. 

Termenul de completare on-line a contractelor de studii de către studenți pentru anii 
II, III, IV, respectiv pentru anul II la nivel masterat, în format electronic este 31 mai 2025. 

Prof. univ. dr. MARKÓ Bálint 
Prorector responsabil de curriculum 


